
令和6年度、職員自己評価結果

【保育教諭】 　27人回答

1 十分理解できている 78

理解している 147

ふつう 41

努力が必要 3

2 十分理解できている 232

理解している 531

ふつう 167

努力が必要 14

3 十分理解できている 240

理解している 400

ふつう 144

努力が必要 5

４ 十分理解できている 87

理解している 332

ふつう 100

努力が必要 12

5 十分理解できている 30

理解している 69

ふつう 29

努力が必要 7

1 子育ち はい

22

【子育て支援】 5人回答 2 親育ち はい

19

3 関係育ち はい

38

4 運営・スタッフ はい

14

5 育成支援 はい

19

6 相談指導 はい

35

7 支援者の役割 はい

33

8 心地よい環境づくり はい

22

9 職員の連携と学び合い はい

16

１．園の基本姿勢について

十分理解できている 理解している ふつう 努力が必要

２．幼保連携型認定こども園教育・保育要

領

十分理解できている 理解している ふつう 努力が必要

3.．ねらい及び内容並びに配慮事項

十分理解できている 理解している ふつう 努力が必要

４．特に配慮すべき事項・保育の実施上

の配慮事項

十分理解できている 理解している ふつう 努力が必要

５．園独自の取り組みについて

十分理解できている 理解している ふつう 努力が必要

１：子育ち

子育ち はい

２：親育ち

親育ち はい

３：関係育ち

関係育ち はい

４：運営・スタッフ

運営・スタッフ はい

５：育成支援

育成支援 はい

６：相談指導

相談指導 はい

７：支援者の役割



1 理解している 38

一部実施している 23

不安がある 10

【給食関係者チェックリスト】 5人回答 実施してない 49

2 理解している 21

一部実施している 15

不安がある 11

実施してない 17

3 理解している 58

一部実施している 12

不安がある 10

実施してない 54

4 理解している 53

一部実施している 9

不安がある 11

実施してない 26

5 理解している 44

一部実施している 10

不安がある 5

実施してない 7

6 理解している 3

一部実施している 3

不安がある 4

実施してない 13

1 していない 372

努力が必要 20

2 していない 180

【人権擁護のためのチェックリスト】 40人回答 努力が必要 20

3 していない 190

努力が必要 10

4 していない 159

努力が必要 1

5 していない 196

努力が必要 4

１：園の基本姿勢について

理解している 一部実施している 不安がある 実施してない

２：食育の推進

理解している 一部実施している 不安がある 実施してない

３：食事の提供

理解している 一部実施している 不安がある 実施してない

４：調理

理解している 一部実施している 不安がある 実施してない

５：衛生管理

理解している 一部実施している 不安がある 実施してない

６：その他

理解している 一部実施している 不安がある 実施してない

１：子ども一人ひとりの人格を尊重しない

関わり

していない 努力が必要

２：物事を強要するような関わり・

脅迫的な言葉かけ

していない 努力が必要

７：支援者の役割

支援者の役割 はい

８：心地よい環境づくり

心地よい環境づくり はい

９：職員の連携と学び合い

職員の連携と学び合い はい



３：罰を与える・乱暴なかかわり

していない 努力が必要

４：一人ひとりの育ちや家庭環境を

考慮しない関わり

していない 努力が必要

５：差別的なかかわり

していない 努力が必要


